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Secretaria 
F/U 
 
Acta de la sessió ordinària que va dur a terme el Ple, en primera convocatòria, el dia 22 
d'abril de 2009  

 
A la vila d'Arenys de Mar, a les 19.00 h del dia 22 d'abril de 2009, es reuniren a la Casa 

de la Vila, sota la presidència de l'alcalde, Sr. Ramon Vinyes i Vilà, els tinents d’alcalde Sr. 
Joaquim Ponsarnau i Cardelús, Sr. Xavier Febrer i Claveras, Sr. Tomàs Salazar i Vela, Sr. Marc 
Soler i Colomer, i els regidors i regidores Sra. Lorena Estrada Ocaña, Sra. Assumpció Balliu i 
Tena, Sr. Jordi Pera i Pi, Sra. Isabel Roig i Casas, Sr. Estanislau Fors i Garcia, Sr. Benet Maimí 
i Pou, Sra. Maria Rosa Dias i Caballé, Sr. Josep Antoni Burcet i Linares, Sr. Agustí Massuet i 
Recolons, Sra. Joana Asensio i Solaz, , Sra. Maria Rosa Zaragoza i Juncà i Sr. Lluís Blanchar i 
Ardèvol. Assistits pel  secretari de la Corporació, Sr. Àngel Lozano i Pérez. I, per tant, amb el 
quòrum necessari perquè pugui tenir lloc vàlidament aquesta sessió ordinària, en primera 
convocatòria, segons l'ordre del dia prèviament establert.  

 
Tot seguit es procedeix, per ordre, a tractar dels assumptes següents: 
 
1.- APROVACIÓ D’ACTA.- Es dóna compte de l’acta de la sessió anterior celebrada pel 

Ple, amb caràcter extraordinari, el dia 25 de març de 2009. Coneguda aquesta, se n’acorda per 
unanimitat l’aprovació. 

 
2.- CONVENI SOBRE LA PRESTACIÓ DEL SERVEI DE TRANSPORT DE 

VIATGERS.- El tinent d'alcalde Sr. Soler dóna compte de la proposta d'acord sobre l'assumpte 
enunciat, dictaminada favorablement per la Comissió informativa de règim Interior. 

 
• Els grups municipals de ViA, PP i CiU es manifesten a favor de la proposta. 

Sotmesa aquesta proposta a votació s’acorda per unanimitat: 
 
PRIMER.- Aprovar el conveni a subscriure amb el Departament de Política Territorial i 

Obres públiques, l'Ajuntament d'Arenys de Munt, l'Ajuntament de Sant Iscle de Vallalta i 
l'empresa que presta el servei, Martí Colomer, SL, per a la millora de la prestació del servei de 
transport de viatgers per carretera, el text del qual s'adjunta en annex a aquest acord, del qual 
forma part a tots els efectes legals oportuns. 

 
SEGON.- Facultar l'alcalde per subscriure l’esmentat conveni i per formalitzar tots els 

documents necessaris. 
 
TERCER.- Donar trasllat d’aquest acord a totes les parts interessades perquè tingui els 

efectes oportuns. 
 
 
 3.- CONVENI SOBRE IMPLANTACIÓ D’APLICACIONS INFORMÀTIQUES.- El tinent 

d'alcalde Sr. Febrer dóna compte de la proposta d'acord sobre l'assumpte enunciat, 
dictaminada favorablement per la Comissió informativa de règim Interior. 

 
• Els grups municipals de ViA, PP i CiU es manifesten a favor de la proposta. 

Sotmesa aquesta proposta a votació s’acorda per unanimitat: 
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PRIMER.-  Aprovar el conveni tipus de col·laboració entre el Consell Comarcal del 
Maresme i l’Ajuntament d’Arenys de Mar, per al suport en consultoria per a la implantació i 
posada en marxa dels aplicatius informàtics estàndard. 

 
SEGON.-  Notificar-ho al Consell Comarcal del Maresme, perquè en prenguin 

coneixement i tingui els efectes que corresponguin. 
 
 4.- CONVENI SOBRE CONTRACTACIÓ AGREGADA D’ENERGIA ELÈCTRICA.- 

L'alcalde dóna compte de la proposta d'acord sobre l'assumpte enunciat, dictaminada 
favorablement per la Comissió informativa de règim Interior. 

 
• Els grups municipals de ViA i CiU es manifesten a favor de la proposta. Sotmesa 

aquesta proposta a votació s’acorda per unanimitat: 
 
PRIMER.- Aprovar el conveni de cooperació entre el Consell Comarcal del Maresme i 

l’Ajuntament d'Arenys de Mar, per a la gestió de la contractació agregada d’energia elèctrica 
que s’adjunta com a ANNEX  a aquest acord, del qual forma part del mateix a tots els efectes 
legals oportuns. 

 
SEGON.- Facultar l'alcalde per subscriure l’esmentat conveni i per formalitzar tots els 

tràmits necessaris. 
 
TERCER.- Autoritzar la despesa, màxima  de 190.000 €, iva inclòs , a càrrec de les 

partides  
 
- 20/121/221.00 - 17.500,-€ 
- 30/622/221.00 - 12.875,-€ 
- 70/422/221.00 - 14.750,-€ 
- 40/434/221.00 -131.250,-€ 
del Pressupost municipal aprovat per a enguany. 
 
QUART.- Donar trasllat d’aquest acord al Consell Comarcal del Maresme, juntament 

amb els documents comptables d’Autorització i Disposició quan escaigui. 
 
 
 5.- MODIFICACIÓ DEL REGLAMENT DEL CONSELL SECTORIAL DE PROMOCIÓ 

ECONÒMICA.- El tinent d'alcalde Sr. Soler dóna compte de la proposta d'acord sobre 
l'assumpte enunciat, dictaminada favorablement per la Comissió informativa de règim Interior. 

 
Els grups municipals de CiU i ViA es manifesten a favor de la proposta. El grup 

municipal del PP diu que, si s’escau, el regidor o regidors no adscrits s’haurien d'integrar en el 
grup mixt, a crear en l'organització municipal. 

 
Sotmesa la proposta a votació s’acorda per setze vots a favor i una abstenció 

corresponent al grup municipal del PP: 
 
Modificar el text del Reglament del Consell de Promoció Econòmica d'acord amb el 

següent: 
 
- En l'art. 4, on diu "Comissió Permanent", ha de dir "Grups de treball". 
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- En l’art. 6, afegir en la seva composició:  
 
 “Un representant de l'Associació de guinguetes i serveis de temporada 

d'Arenys de Mar. 
 “Altres membres vinculats al teixit econòmic local, l'adhesió dels quals hagi 

estat aprovada pel Ple, fent ús de la facultat que li atorga l'article 14 d'aquest Reglament". 
 
I, a continuació, en l'enumeració dels qui poden assistir a les comissions informatives 

amb veu i sense vot, suprimir "el regidor no adscrit" i afegir-hi "en cas d'haver-hi un o més 
regidors no adscrits, un d'ells en representació de tots". 

 
-    En ell Capítol III, on diu "Comissió Permanent" ha de dir "Grups de treball". 
 
-   En l'art. 11, se suprimeix el seu contingut i es modifica pel següent: "Els grups de 

treball del Consell de Promoció Econòmica d'Arenys de Mar assumeixen les funcions d'impuls i 
desplegament de les orientacions establertes pel Consell.  

 
“Els grups de treball es crearan de forma dinàmica per impulsar projectes concrets i la 

composició del grup es determinarà en cada cas a partir de la disponibilitat dels membres del 
Ple, així com de les seves competències en el projecte a desenvolupar". 

 
-    En l'art. 12, se suprimeix el seu contingut i se substitueix pel següent: "El règim de 

sessions dels grups de treball es decidirà en cada cas, però com a mínim hi haurà d'haver una 
reunió del grup de treball entre reunió i reunió del Ple del Consell". 

 
-    En l'article 13, se suprimeix el contingut i es modifica pel següent: Els grups de 

treball hauran d'articular els mecanismes que possibilitin l'acompliment de les funcions que té 
encomanades el Consell". 

 
- En l'art. 14, primer punt, s'afegeix al final "...del municipi d'Arenys de Mar, i que 

defensin els interessos del sector comercial, de restauració, turístic, professions liberals, 
empresaris i industrials". 

-  
 6.- CREACIÖ DEL CONSELL SECTORIAL DE BENESTAR SOCIAL.- El tinent 

d'alcalde Sr. Salazar dóna compte de la proposta d'acord sobre l'assumpte enunciat, 
dictaminada favorablement per la Comissió informativa de règim Interior. 

 
• Els grups municipals de ViA i CiU es manifesten a favor de la proposta. El grup 

municipal del PP diu que, si s’escau, el regidor o regidors no adscrits s’haurien d'integrar en el 
grup mixt, a crear en l'organització municipal. 

 
Sotmesa aquesta proposta a votació s’acorda per setze vots a favor i un vot en contra 

corresponent al grup municipal del PP: 
 

PRIMER.- Crear el Consell Sectorial de Benestar Social, com a òrgan de participació 
ciutadana. 

 
SEGON.- Aprovar el Reglament del Consell Sectorial de Benestar Social, segons consta 

diligenciat pel secretari de l'Ajuntament. 
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 7.- NOMENAMENT DE MEMBRES DEL CONSELL D’ADMINISTRACIÓ DE L’EPE 

RÀDIO ARENYS.- El tinent d'alcalde Sr. Jordi Pera dóna compte de la proposta d'acord sobre 
l'assumpte enunciat, dictaminada favorablement per la Comissió informativa de règim Interior. 

 
• Els grups municipals de ViA, PP, ICV i CiU es manifesten a favor de la proposta. 

Sotmesa aquesta proposta a votació s’acorda per unanimitat: 
 
Nominar com a membres del Consell d’Administració de l’Entitat Pública Empresarial 

Ràdio Arenys els següents: 
 
 - SR. JOAN GARCIA I GONZÀLEZ 
 - SRA.  VICTÒRIA PIANY I ROVIRA 
 - SR. LLUÍS DANÉS I ROCA 
 
 8.- INFORME DEL DEFENSOR DEL CIUTADÀ. – Desprès de l'autorització prèvia de 

l'alcalde-president s’asseu  a l'estrada el Sr. Manuel Pou i Escolan, en la seva condició de 
defensor del ciutadà d'Arenys de Mar, per tal de llegir  a l'informe que ha emès sobre les seves 
actuacions durant l'any 2008, unes d'ofici i unes altres a instància de part. Igualment exposa les 
recomanacions que, a parer seu, millorarien l'acció municipal. 

 
Acabada la lectura, l'alcalde manifesta que el dit informe serà estudiat pels grups 

municipals. Diu que es valora positivament el treball del defensor del ciutadà d'Arenys de Mar. 
 
 9.- MOCIONS.- No se’n formulen. 
 
10.- PRECS I PREGUNTES.- No se’n formulen 
 
11.- COMUNICACIONS.- L’alcalde dóna compte de les  Resolucions adoptades per 

l'Alcaldia entre les dates 23 de març i 17 d'abril de 2009. 
 
I, atès que no hi havia més punts assenyalats en l’ordre del dia, el president aixeca la 

sessió a les 20.50 h. Del que s’hi ha tractat s’estén aquesta acta autoritzada per mi, el 
secretari, que en dono fe. 

 
ARENYS DE MAR,  27 d'abril de 2009 
 

EL SECRETARI DE L'AJUNTAMENT, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


